



——习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话

在基层干部群众中引起强烈反响

在新的历史起点上不忘初心继往开来

——一论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

(详细内容见六版)

庆祝建军90周年阅兵隆重举行

习近平检阅部队并发表重要讲话



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队。（据新华社）

新华社内蒙古朱日和7月30日电 铭记光辉历史，推进强国强军。7月30日上午，庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

盛夏的草原极目青天，火热的沙场鼓角铮鸣。检阅台前，“1927—2017”字样十分醒目。1万2千名受阅官兵、600多台受阅车辆装备集结列阵，犹如钢铁长城巍然屹立。

100多架战机在6个机场整装编队。这是中国人民解放军首次以庆祝建军节为主题的盛大阅兵，是野战化、实战化的沙场点兵，是人民军队整体性、革命性变革后的全新亮相。

9时整，阅兵开始，五星红旗冉冉升起，全场齐声高唱国歌。习近平登上检阅车，行至阅兵道。阅兵总指挥、中部战区司令员韩卫国报告受阅部队准备完毕，习近平下达检阅开始的命令。

在激昂的阅兵曲声中，习近平乘车依次检阅扩旗方队、人员方阵、装备方队。“同志们好！同志们辛苦了！”习近平向受阅部队表示亲切问候。“主席好！为人民服务！”官兵们的回答声震长空。习近平乘检阅车返回检阅台时，受阅官兵齐声高呼：“听党指挥、能打胜仗、作风优良。”铁阵如山，口号如潮。

军旗跟着党旗走，军旗拱卫国旗行。扩旗方队徐徐驶来，拉开了阅兵分列式的序幕。鲜艳的中国共产党党旗、中

华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗，在200余名官兵护卫下迎风招展。

巨大的轰鸣声由远而近，41架直升机组成“八一”标识和“90”字样，飞临检阅台上空，象征着人民军队走过了90年光辉历程。

铁甲奔涌，战鹰呼啸。34个地面方队和空中梯队，组成陆上作战群、信息作战群、特种作战群、防空反导作战群、海上作战群、空中作战群、综合保障群、反恐维稳群、战略打击群9个作战群，按作战编组依次通过检阅台。这次阅兵，受阅装备近一半为首次亮相，集中体现了我国国防和军队现代化建设的最新成就。

受阅部队接受检阅后，迅速向检阅台对面集结。动若风发，战尘飞扬。重新集结后的部队，如同一道凝固的铁流横亘阵前。

10时许，习近平发表重要讲话。他指出，90年前，南昌城头一声枪响，宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来，人民军队高举着党的旗帜，脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，浴血奋战，勇往直前，战胜一切敌人，征服一切困难，为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋！我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队，不愧是忠心报国的英雄军队，不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。

习近平强调，安享和平是人民之福，保卫和平是人民军队之责。天下并不太平，和平需要保卫。今天，我们比历史上任何时候都更接近中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时候都更需要建设一支强大的人民军队。我们要深入贯彻党的强军思想，坚定不移走中国特色强军之路，努力实现党在新形势下的强军目标，把我们这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。

习近平要求全军将士们，坚定不移坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度，永远听党的话、跟党走，党指向哪里，就打到哪里；坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，始终同人民站在一起，时刻把人民放在心头，永远做人民子弟兵；坚定不移坚持战斗力这个唯一的根本的标准，聚焦备战打仗，锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅；坚定不移坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，全面提高国防和军队现代化建设水平。

习近平指出，我坚信，我们的英雄军队有信心、有能力打败一切来犯之敌！我们的英雄军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益！我们的英雄军队有信心、有能力谱写强军事业新篇章，为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为维护世界和平作出新的更大的贡献！

习近平的重要讲话，赢得全场长时间雷鸣般的掌声。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙主持阅兵，中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮，中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等约240人参加活动。

（相关报道详见四、五版）

丁小强调研市区域城市建管工作时强调

学习借鉴先进经验 提升城市宜居度

本报讯 记者饶红斌报道：7月29日，市委书记、市人大常委会主任丁小强调研市区域城市建设和管理工作，强调要学习借鉴先进地区经验，提升城市宜居度和吸引力。

丁小强先后深入中心花坛改造、长安大道改造、淦河流域（咸安段）整治、书台街综合整治等项目现场，实地查看项目推进情况，详细了解项目进度以及推进过程中遇到的困难和问题。

在听取相关部门汇报后，丁小强

介绍了前段时间在新加坡学习考察宜居城市建设管理的感受和思考。

他指出，新加坡在有限的资源条件下，靠科学建设、科学管理，打造了国际一流的生态宜居城市。咸宁要学习借鉴新加坡城市建设管理的先进理念和做法，结合香城泉都“小精灵”城市建设，实现富于特色的差异化发展。

丁小强要求，城市规划设计要因地制宜采取组团式布局，把功能和性

质相近的部门相对集中，分块布置；各个组团内均设生产、生活、商业活动的中心，以避免城市空间布局不合理制约社会经济发展。要加快推进城市道路微循环建设，打通城市毛细血管。要合理设计市政道路，做到车行道、人行道、绿道等布局设计合理。要做好城市绿化工作，在尽量多的引入绿化的同时，选择好绿化的种类，做好绿化景观设计。

丁小强强调，要坚持专业人做专

业事，因岗所需培养选拔专业型干部，提高领导干部队伍整体专业化水平，确保各项工作顺利开展。要突出城市规划管理的前瞻性、全局性和统筹性，通盘考虑、整体设计、科学谋划、突出重点、同步推进，克服城市建设工作中任务重、工作量大等困难，加快城市基础设施建设，同步提高管理能力水平，确保城市面貌持续显著改观，进一步提升城市宜居度和吸引力。

市领导方胜、吴刚参加调研。

创新招商方式 加快项目建设

嘉鱼打造工业发展主引擎

本报讯 记者江世栋、甘青、特约记者谢燕子报道：7月25日，嘉鱼工业园区，四处呈现一片紧张繁忙的建设和生产场景。

湖北元拓铝合金模架制造有限公司，生产车间早上5点就已开机生产，赶制广州碧桂园建筑铝模。紧挨的二期厂房正在加紧施工。公司负责人

称，今年产值可达3亿元。

今年来，嘉鱼9个招商专班全部由县“四大家”领导挂帅，每月轮流外出招商，先后赴北京、广州等20余省市，有针对性地开展招商活动70余批次，并探索实行了商会招商、以商招商、产业招商、二次招商等新招商模式。

该县依托天津、浙江等地湖北商会，成功对接了武汉风脉能源风力发电等项目；依托华夏幸福基业专业招商团队，成功签约珠海鸿域集团、武汉市华诚天星。上半年，全县签约项目38个，合同引进资金246.54亿元，过10亿元项目5个。与此同时，嘉鱼还建立项目责任

清单，落实责任领导包开工、包建设、包进度、包安全、包建成、包质量“六包”制度，对全县64个重点项目实行一个项目、一个专班、一套方案、一抓到底的县级领导包保、部门乡镇联动的工作机制。坚持一事工作法、一线工作法，做到一线服务、一线会办、一线作战、一杆到底，全县在建项目开工率达到80%，上半年集中新开工项目37个，总投资63亿元。

目前，嘉鱼长江大桥、田野国家乡村公园、嘉诚汽配、华夏幸福嘉鱼产业新城等重点项目进展顺利，成为工业发展的主引擎。（相关报道详见第八版）

香城大舞台演绎红色情怀

军民携手共圆中国梦



人民解放军建军90周年政法专场文艺晚会，在会议中心举行。大合唱《祖国不会忘记》、情景剧《唤醒迷失的心灵》、歌舞等多种形式的爱国文艺节目，轮番上演，让市民精神振奋，一饱眼福。

昨晚，我市第五届香城大舞台大型群众性系列文化活动“军民携手共圆中国梦”庆祝中

记者 陈红菊 摄